



**TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 3ª REGIÃO**  
Secretaria de Licitações e Contratos

**PE\_21\_2017:** Registro de preços de material permanente

**ERRATA**

Nas especificações dos **LOTE 01-ITEM 1.1, LOTE 02-ITEM 2.1, LOTE 03-ITEM 3.1 e LOTE 06-ITEM 6.1,**

onde se lê:

"O aparelho deverá ser bivolt, operando tanto em 127 quanto em 220 Volts, 60Hz."

leia-se:

"O aparelho deverá operar em rede elétrica 127 Volts ou 220 Volts - 60 Hz, a ser definido quando do pedido de fornecimento."

Belo Horizonte, 20 de outubro de 2017.

**André Luiz Morais Mascarenhas**  
**Secretário de Licitações e Contratos**